

«Затверджено»

на засіданні Громадської ради  
при Мелітопольській РДА

Протокол № 2 від 28.02.2017р

## ПЛАН

### роботи Громадської ради при Мелітопольській РДА на 2017 рік

№	Зміст заходу	Місце проведення	Термін виконання	Відповідальні	Примітка
<b>I засідання Громадської ради</b>					
1	Засідання громадської ради	Малий зал РДА	Не рідше 1 разу в квартал	Голова ГР	
<b>II Участь у консультаціях із громад кістю, що проводяться у форматі круглих столів та публічного громадського обговорення</b>					
1	Затвердження плану роботи Громадської ради на 2017 рік. Розподіл території Мелітопольського району за членами Громадської ради.	Малий зал РДА	Березень	Литвин О. І.	<i>вк</i>
2	Провести нараду (за згодою) з керівниками громадських організацій зареєстрованих в Мелітопольському районні, які не входять до складу громадської ради при Мелітопольській РДА для залучення їх для активної співпраці.	Малий зал РДА	Квітень II квартал	Члени Громадської ради при Мелітопольській РДА	

	Інформація про надання грантів громадським організаціям по цільовому використанню.	Малий зал РДА	Березень І квартал	Голова ГР Яніна Н. А.	<i>вик</i>
3	Участь в підготовці та проведенні заходів, щодо відзначення пам'ятних дат пов'язаних з подіями ІІ світової війни: <ul style="list-style-type: none"> <li>- організація роботи на могилах загиблих воїнів і меморіалах;</li> <li>- організація екскурсій в с. Чапаєвка та с. Мордвинівка до меморіалів прориву лінії оборони «Вотан»;</li> <li>- формування у учнівської молоді почуття патріотизму (проведення «Уроків мужності» із залученням воїнів АТО)</li> </ul>	Малий зал РДА  <p><i>Надати пропозиції по внесенню до плану на квітень</i></p>	Квітень ІІ квартал  <p><i>БЕРЕЗЕНЬ І кв</i></p>	Голова ГР Секретар ГР  <p><i>Голова ГР</i></p>	
4	Про роботу органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та громадських організацій з питань соціального захисту громадян, які постраждали в наслідок Чорнобильської катастрофи.	Малий зал РДА	ІІ квартал	Відділ соціального захисту, управління економіки і фінансове управління РДА	
5	Про роботу управління лісного господарства, щодо відновлення лісозахисних насаджень на території району: <ul style="list-style-type: none"> <li>- заходи по озелененню;</li> <li>- заходи по охороні лісозахисних насаджень.</li> </ul>	Малий зал РДА	ІІ квартал	Голова ГР	

6	Про роботу правоохоронних органів, щодо профілактики злочинності в Мелітопольському районні. Роль і місце громадського суспільства в підтриманні правопорядку на своїх територіях.	Малий зал РДА	II квартал	Голова ГР	
7	Заходи та робота яка проводиться в Мелітопольському районні по наданню соціального захисту мало імушим, багатодітним родинам переселенцям з Донецької та Луганської області.	Малий зал РДА	III квартал	Управління соціального захисту	
8	Участь членів Громадської ради в інформаційному звіті голови Мелітопольської РДА про стан реалізації районної Програми соціально - економічного розвитку за 2016 рік та обговорення проекту Програми соціально – економічного розвитку та бюджету на 2017 рік.	Великий зал РДА	I квартал	Голова ГР	<i>вн</i>
9	Про проведення спільних інформаційно – пропагандистських та культурно – масових заходів для дітей та молоді.	Малий зал РДА	IV квартал	Відділ культури, громадські організації, бібліотеки	
10	Обговорення плану роботи Громадської ради по проведенню консультацій з громад кістю Мелітопольського районну на 2017 рік	Малий зал РДА	I квартал	Голова ГР Члени ГР	
11	Підведення підсумків роботи Громадської ради	Малий зал РДА	IV квартал	Голова ГР	
12	Інформаційний звіт роботи голови	Малий зал	I квартал	Голова ГР	

	Громадської ради за 2017 рік та затвердження плану роботи на 2018 рік.	РДА	2018 року		
13	Ініціювати організацію козацької гри «Котигорошко»				
14	Ініціювати здійснення контролю за перевезенням громадян в населені пункти Мелітопольського району.				
<b>III Публічні заходи</b>					
1	Участь у заходах присвячених річниці виводу військ з республіки Афганістан.	За призначенням	15.02.2017	Члени ГР	
2	Участь в заходах присвячених 31 річниці Чорнобильської трагедії.	Малий зал РДА	Кінець квітня	Члени ГР	
3	Участь в заходах присвячених Дню Перемоги.	За призначенням	Кінець квітня - травень	Члени ГР	
4	Участь в заходах присвячених Дню Конституції.	За призначенням	28 червня 2017	Члени ГР	
5	Участь в заходах присвячених річниці Незалежності України.	За призначенням	24 серпня 2017	Члени ГР	
6	Участь в заходах до Дня району.	За призначенням	Вересень 2017	Члени ГР	
7	Участь в заходах до Дня захисника Вітчизни, Дня Українського Козацтва.	За призначенням	14 жовтня 2017	Члени ГР	
8	Підведення підсумків по роботі національно – патріотичного виховання.	Малий зал РДА	До 14 жовтня 2017	Члени ГР	
9	Участь в заходах присвячених Дню визволення Мелітопольського району і України.	За призначенням	23 жовтня 2017	Члени ГР	

10	Участь в заходах присвячених річниці Голодомору 1932 – 1933 р.р.	За призначенням	Листопад 2017	Члени ГР	
11	Участь в заходах до Дня збройних сил України.	За призначенням	06.12.2017	Члени ГР	
12	Участь в заходах з нагоди Дня волонтера.	За призначенням	05.12.2017	Члени ГР	
13	Участь в заходах пов'язаних з Днем ліквідатора	За призначенням	14.12.2017	Члени ГР	
14	Участь в заходах присвячених 30 річниці Дня пам'яті воїнів-інтернаціоналістів	За призначенням	23. 02. 2018	Члени ГР	
<b>IV Інші заходи</b>					
1	Попередній розгляд та вивчення проектів рішень, що виносяться на засіданнях Громадської ради.	Малий зал РДА		Голова ГР Члени ГР	
2	Організація роботи «Гарячої лінії Громадської ради» при Мелітопольській РДА			Голова ГР Члени ГР	
3	Здійснення контролю за дотриманням Конституції та Законів України, інших нормативних актів ВРУ, Президента України та КМУ в діяльності Громадської ради.			Голова ГР Члени ГР	

Голова Громадської ради



О. І. Литвин